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Határtalanul 2025. 

2025.05.07-05.09. 

 1. nap.  

A kirándulás reggel 7 órakor indult Gárdonyból. 48 fő lelkes  7. osztályos diákkal és 4 felnőtt 

kísérővel. 

Első megállónk Léva volt. Itt meglátogattuk a Juhász Gyula Alapiskolát ahol nagy szeretettel 

fogadtak minket. Betekintést kaptunk az iskola életébe és csodás műsorral készültek nekünk, amit 

megköszöntünk egy közös énekléssel és egy kis ajándékkal. 

.  

 

 Egy kis buszozás után érkeztünk Léva várához az egykori Bars vármegye székhelyére ahol a 

múzeum kiállítását tekinthettük meg egy igazi, ízes tájszólással beszélő tártaltvezető úr segítségével. 
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Utunkat folytatva  egy erdei szerpentinen keresztül értünk Selmecbányára az ezüstbányászat 

fellegvárába. A város csodálatos helyen fekszik. Felkapaszkodtunk a felújított barokk Kálváriához is, 

amiért egy festői panoráma volt a jutalmunk. 

  

 

  

 Majd a Szentháromság-térre igyekezve felkerestük Petőfi Sándor és Mikszáth Kálmán 

emléktábláját az evangélikus líceum épületén . 

Este 7 óra tájban érkeztünk a szállásunkra Felsőszelire, ahol az Anikó Gold Panzió  dolgozói 

szeretettel készített vacsorával vártak minket.  

 



3 
 

 

 2. nap 

  

A svédasztalos, bőséges reggeli elfogyasztása után elindultunk a gímesi várromhoz. Gímes 

település felett egy 514 m magas hegyen omladoznak a középkori vár maradványai amit sikeresen 

bevettünk. 

 

 

A várrom látogatás után Zsérére utaztunk, ahol megnéztük a tájházat és a híres Zsibrice 

együttes tagjaival, köztük Bencz Ilonkával aki alapító tagja a hagyományőrző együttesnek felidéztük 

Kodály Zoltán indíttatását a gyűjtésbe , majd énekléssel zárták az ismerkedést. 

 

 

    

Ezután Nyitra felé vezetett az utunk.  Nevezetes épületeket csodálhattunk meg, mint a barokk 

stílusú Székesegyház, a Püspöki palota, II. János Pál pápa szobra, az arannyal díszített Szűz Mária 

oszlop. 
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Este 7 óra körül érkeztünk a szállásra ahol a finom vacsora elfogyasztása és egy kis szabad 

program után tértünk nyugovóra.  

 

 3. nap 

 Reggeli után , búcsút intettünk vendéglátóinknak és megköszöntük a szívélyes fogadtatást.  

Dévény felé vettük az irányt. Megtekintettük a dévényi várat mely egykor Magyarország 

határerődítményei közé tartozott. A kút mélységét kísérlettel mutatta be a diákoknak  Zoli bácsi.  

 

   

Ezután Pozsony következett.  Megtekintettük a Pozsonyi várat, majd lesétáltunk az Óvárosba ahol  

megnéztük a Szent Márton koronázó templomot is. 
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 A szabadprogramot a város főterén töltöttük ahol lehetőségük volt a gyerekeknek egy kis ajándék 

beszerzésére is. 
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Összességében elmondható, hogy a kirándulás nagyon jól sikerült és elérte célját. 

Külföldi utunkon különböző művészeti stílusokkal, történelmi helyszínekkel és eseményekkel 

ismerkedhettünk meg. Más országban, másfajta iskolai rendszerbe tekinthettünk be, és mégis 

magyarul beszélgettünk. A diákok megtapasztalhatták, hogy a magyar nemzet nem ér véget a 

határoknál, hogy a nyelvünk, a kultúránk közös. Fontos és szükséges, hogy tartsuk a kapcsolatot, és ne 

feledkezzünk meg egymásról.  

 

Kirándulásunk előkészítő foglalkozásán A Határtalanul! program Barangoló digitális 

tartalomtár (https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli#) használatát is elsajátítottuk. 

 

 

 

 


